МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

МУНИЦИПАЛЬ КАЗНА УЧРЕЖДЕНИЕСЕ «ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ **МӘГАРИФ ИДАРӘСЕ"**

422230, Республика Татарстан, г. Агрыз, ул. Карла Маркса дом 7

Тел.: (85551) тел. 2-38-98, факс 2-51-17, e-mail:agryz-roo@mail.ru

09.08.2021

Nº 412

Руководителям общеобразовательных организаций

Уважаемые руководители!

МКУ «Управление образования Агрызского муниципального района РТ» просит Вас рассмотреть анализ воспитательной работы за 2020-21 учебный год по спортивно-массовой работе, довести информацию до коллективов школ.

Зам.начальника': ЛВМ Ершова Л.В.

Анализ работы

главного специалиста Беляевой А.А.

МКУ «Управление образования Агрызского муниципального района РТ по спортивной направленности за 2020-2021 учебный год

Цель работы - формирование у учащихся осознанного отношения к своему физическому и психическому здоровью, важнейших социальных навыков, способствующих успешной социальной адаптации, а также охват максимального количества учащихся школы оздоровительными мероприятиями.

Задачи:

- Вовлечение максимально возможного числа учащихся в систематические занятия физической культурой и спортом.
- Укрепление здоровья, повышение уровня физического развития различных возрастных категорий учащихся.
- Проведение мероприятий по профилактике асоциального поведения учащихся средствами физической культуры и спорта.
- Дальнейшее развитие системы спортивных кружков.
- Обеспечение взаимодействия учебного и внеучебного процессов физического воспитания для освоения ценностей физической культуры, удовлетворения потребностей учащихся в занятиях физическими упражнениями и спортом.

Физкультурно-оздоровительная работа в школе включает в себя следующие виды деятельности:

- пропаганда здорового образа жизни через урочную, внеклассно- досуговую, воспитательно-образовательную деятельность, организацию спортивно-массовой работы в школе;
- расширение возможностей сферы досуга учащихся через сохранение и развитие сети спортивных кружков, внеклассную и внеурочную деятельность;
- психолого-педагогическое просвещение взрослых в области семейного досуга через участие в спортивных мероприятиях.

В начале 2020 - 2021 учебного года был утвержден план физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий.

По итогам проведенного муниципального этапа турнира «Школьная волейбольная лига» 2019-2020 учебного год 3-4 октября 2021 года команда юношей Терсинской СОШ под руководством тренера Гинатуллина Р.И. и команда девушек Сарсак-Омгинского лицея по руководством тренера Маркитонова С.Ю. представили наш район на зональном этапе республиканского турнира «Школьная волейбольная лига» в г.Набережные Челны. Им были вручены комплекты волейбольных мячей Мікаsа mva 330 и волейбольные сетки.

С декабря по февраль в 11 общеобразовательных организациях Агрызкого муниципального района РТ проходил внутришкольный этап турнира «Школьная волейбольная лига». З марта состоялась отчетная конференция Федерации волейбола по Республике Татарстан, где были объявены результаты внутришкольного этапа турнира. Учитель физической культуры Терсинской СОШ Гинатуллин Рамиль Ирнисович был признан победителем рейтинга 2 категории среди

общеобразовательных учреждений от 200 до 400 детей. За достигнутые результаты школе были вручены волейбольные мячи. 18 марта Гинатуллин Р.И. был направлен на полуфинал Лиги Чемпионов между волейбольными клубами «Зенит-Казань» и «Закса» в Центр волейбола «Санкт-Петербург» г.Казань, где ему был вручен Сертификат на экипировку.

16 марта в СОК «Олимп» прошел муниципальный этап турнира «Школьная волейбольная лига». Участие приняли команды девушек и юношей Терсинской, Кичкетанской школ, Сарсак-Омгинского лицея, команда юношей СОШ №3 и команда девушек СОШ №2.

Результаты турнира:

Девушки	Юноши
I место – МБОУ Сарсак-Омгинский лицей	I место – МБОУ Сарсак-Омгинский лицей
II место – МБОУ Кичкетанская СОШ	II место – МБОУ Терсинская СОШ
III место – МБОУ Терсинская СОШ	III место – МБОУ СОШ №3 им.Т.Гиззата
IV место- МБОУ СОШ №2 г.Агрыз	IV место- МБОУ Кичкетанская СОШ

Победителям муниципального этапа были вручены Сертификаты на приобретение волейбольной формы.

10 и 11 апреля в г.Набережные Челны прошел зональный этап республиканского турнира «Школьная волейбольная лига». От нашего района соревновались победители муниципального этапа команды девушек и юношей Сарсак-Омгинского лицея. Команда девушек заняла почетное 3 место и получили 2 волейбольных мяча для лицея.

27-27 марта на базе СОК «Олимп» и МБОУ СОШ №3 г.Агрыз прошел дивизиональный этап Чемпионата Школьной Баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ». Участие в соревнованиях принимали команды юношей и девушек из Агрызского, Елабужского, Тукаевского, Сармановского, Менделеевского, Заинского, Мензелинского, Мамадышского районов и г.Набережные Челны. Мероприятие было организованы с участием представителей Министерства образования и науки Республики Татарстан.

Результаты чемпионата:

Девушки	Юноши
I место – г.Набережные Челны	I место – Заинский район
II место – Агрызский район	II место – г.Набережные Челны
III место –Мамадышский район	III место – Мамадышский район

11 февраля в СОК «Олимп» и Терсинской СОШ прошел зональный муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов сезона 2020-2021 учебного года. Участие приняли команды Гимназии №2, СОШ №2, СОШ №3, СОШ №4, Бимской, Красноборской, Кичкетанской, Терсинской школ и Сарсак-Омгинского лицея. 15 февраля на базе СОК «Олимп» встретились команды СОШ №4 и Красноборской СОШ. 1 место заняла Красноборская СОШ.

В апреле 2021 года в Агрызском муниципальном районе проходил муниципальный этап Всероссийской заочной акции «Физическая культура и спорт — альтернатива пагубным привычкам». На региональный этап были направлены работы МБДОУ д/с №4, МБДОУ д/с №5, МБДОУ д/с №7, МБДОУ д/с №8, Кичкетанская СОШ. Работа МБДОУ д/с №5 заняла призовое место на региональном этапе.

С 25 марта по 15 апреля 2021 года прошел муниципальный этап республиканского конкурса детских проектов. Были представлены рисунки и стихотворения учеников 7 классов МБОУ СОШ №2, МБОУ СОШ №3, МБОУ СОШ №4, МБОУ Кичкетанской СОШ, МБОУ Азевской ООШ, МБОУ Красноборской СОШ, МБОУ Салаушской СОШ и МБУ ДО ДДТ «Радуга талантов» на базе МБОУ Девятернинской ООШ. Проект Пономарева Дениса из Красноборской СОШ занял 1 место среди работ на русском языке.

19 апреля 2021 года на базе СОК «Олимп» был поведен муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры» среди учащихся общеобразовательных учреждений Агрызского муниципального района Республики Татарстан в 2020-2021 учебном году. В соревнованиях принимали участие команды МБОУ Гимназия №1, МБОУ СОШ №2, МБОУ СОШ №3, МБОУ СОШ №4, МБОУ Бимская СОШ, МБОУ Кучуковскаяя СОШ, МБОУ Сарсак-Омгинский лицей, МБОУ Терсинская СОШ. На основании представленного итогового протокола судейской коллегии утвердили список победителей и призеров:

1 место – Сарсак-Омгинский лицей

2 место – МБОУ Бимская СОШ

3 место – МБОУ Терсинская СОШ.

Команда Сарсак-Омгинского лицея была приглашена в финал регионального этапа Всероссийских игр школьников «Президентские спортивные игры» в г.Заинск, но из-за отсутствия финансирования не смогла принять участие.

22 января 2021 года в парке «Орешник» прошли соревнования по лыжным гонкам на Кубок Главы Агрызского муниципального района. Около 200 школьников из Гимназии №1, СОШ №2, СОШ №3, СОШ №4, Бимская, Иж-Бобьинская школы. В соревнованиях, проведенных после 10-летнего перерыва, первое место команда Бимской школы, завоевавшая 12 медалей.

13 февраля 2021года в парке «Орешник» и в с.Бима прошли массовые лыжные гонки «Лыжня Татарстана – 2021». Участие приняли все средние школы.

7 мая на улице Ометова прошел легкоатлетический забег «Эстафета мира-2021», посвященная 76 годовщине Победы в Вов. Участие приняли ученики Гимназии №1, СОШ №2, СОШ №3, СОШ №4, Бимская и Терсинскя школы и команда трудового коллектива системы образования Екимов В.М.(Гимназия №1), Топоров В.М. (СОШ №2), Шаймарданова Г.Р. (СОШ №2), Миляева А.Л. (Бимская СОШ).

среди 5-9 классов:

1 место (золотые медали, кубок) – 10 учеников СОШ №4

2 место (серебряные медали) – 10 учеников СОШ №2

3 место (бронзовые медали) – 10 учеников Бимской СОШ

10-11 классы:

1 место (золотые медали, кубок) – 4 ученика СОШ №2

2 место (серебряные медали) – 4 ученика СОШ №4

3 место (бронзовые медали) – 4 ученика Бимская СОШ

8 мая 2021 года состоялся велопробег, посвящённый 76-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне» с целью формирования у подрастающего поколения чувства патриотизма, любви к родному краю, пропаганды здорового образа жизни, организации досуга обучающихся и

приобщения его к регулярным занятиям физкультурой и спортом, пропаганды велосипеда, как средства активного отдыха и укрепления здоровья, экологически чистого и безопасного средства передвижения, Старт был дан в с.Новое Аккузино и финиш на площади в г.Агрыз. Более 200 участников приняли участие в велопробеге. Участвовали ученики Гимназии №1, СОШ№2, СОШ №3, СОШ №4, Иж-Бобьинской, Терсинской, Кучуковской, Бимской, Исенбаевской, Девятернинской, Кадыбашкой, Салаушской школ и Сарсак-Омгинского лицея, так же присоединились молодежь и старшее поколение г.Агрыз и Агрызского района.

В 2020-2021 учебном году активизировалась работа Школьных спортивных клубов во всех 20 школах района. Информацию о своей деятельности они выставляю на сайт организации.

Главным направлением в проведении любых физкультурно-спортивных и других мероприятий должно быть живое, заинтересованное участие, прежде всего самих школьников. Данная работа по организации физкультурно-оздоровительных мероприятий не должна быть стихийной, бесконтрольной. Ее следует систематически направлять администрацией, куда должен включиться весь педагогический коллектив школы. Физкультурно-спортивная работа в школе станет более плодотворной, если она будет тесно связана и подкреплена внешкольными формами физического воспитания самих учащихся.

В новом учебном году необходимо:

- -активизировать деятельность спортивных секций с целью привлечения новых учащихся, особенно из начальных классов;
- -проводить больше турниров и товарищеских встреч с целью пропаганды физической культуры и спорта;
- -более четко планировать работу по подготовке и выезду спортивных команд на районные и зональные соревнования;
- расширить сеть спортивных групп, а именно создать группу ОФП для ослабленных детей, отнесенных по состоянию здоровья к подготовительной и специальной медицинской группе.